

СТИЛЬ РОЖДЕСТВО

26 — кто, где и как будет отмечать | 34 — гид по подаркам | 54 — новогодний
дресс-код | 62 — за стеклом: репортаж из мастерских ЦУМа | 66 — сумка,
которая стала арт-объектом | 94 — путешествия | 118 — лучшие бранчи столицы



путешествие

ВСТАТЬ НА ЛЫЖНЮ О PARK GSTAAD В ГШТАДЕ МАРИЯ ЛЕДНЕВА



Швейцарский Гштад — это идеальное место для лыжного отдыха. С прекрасными склонами и отличными ресторанами, улицей для променада с бутиками главных модных и ювелирно-часовых марок, деревянными домиками с глинтвейном, открытым катком и крытым стадионом для игры в керлинг. Вместе с городом вострит лыжи отель Park Gstaad. И хотя жизнь его подчинена катанию, это один из самых красивых, удобных и вкусных горных отелей, в которых я останавливалась. Интерьеры его выполнены в стиле швейцарских шале, но шале очень современных, без охотничих трофеев и излишней декоративности. Самым приятным гастрономическим опытом в Park Gstaad для меня стало посещение Chalet Waldhuus — расположенной во дворе отеля старинной «избушки», где подают самые лучшие в Швейцарии раклет и фондю.

Но главное, конечно, это склоны, от пологих для новичков до «черных» трасс для тех, кто на самом крутом склоне как дома. Хотелось бы сказать, что я из последних, но нет — именно в Гштаде с инструктором Park Gstaad я встала на горные лыжи впервые. И всего за несколько дней начала уверенно чувствовать себя на трассе. Когда я говорю «уверенно», это значит — примерно так же, как трехлетние дети, привязанные к инструктору веревкой.

Зато на apres-ski я являлась в полном снаряжении, как человек бывалый (хотя на трассе преимущественно казалась себе то трусом, то балбесом). Утешало меня то, что мои несуразные па на склоне требуют даже больших физических усилий, чем легкое фланирование по склону профессионалов. А значит, вечером можно без угрызений совести насладиться стейком в мясном ресторане Park Gstaad — Chubut — или сашими с роллами (которые, как ни странно в швейцарских горах, совсем не кажутся уступкой моде) в баре отеля, ну или фондю с раклетом в любимой избушке. Ну а утром — опять на лыжню.

несмотря на то что жизнь здесь полностью подчинена катанию, это один из самых красивых и удобных отелей в горах